

RED PREDAVANJA

za I semestar dvopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija
Filozofije
 na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2021./2022.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:						
11UF30	dr.sc. Marko Vučetić	Uvod u filozofiju	30			3
11AF30	dr.sc. Borislav Dadić	Antička filozofija I	30			3
11LO30	dr.sc. Marko Vučetić dr.sc. Siniša Matić	Logika I	30			3
		Strani jezik ¹				
		Izborni seminar ²				
		Izborni kolegij ²				
Bilješka: 1- studenti su dužni u prvom semestru upisati i položiti jedan od ponuđenih jezika Europske unije, ukoliko im drugi predmet nije jedan od tih jezika. Ako im je drugi predmet jedan od tih europskih jezika, tada trebaju upisati neki drugi izborni kolegij od 3 ects boda. 2-studenti su dužni prema programu studija u prvoj godini upisati jedan izborni kolegij i dva izborna seminara. Studenti upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija.						
B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:						
31PP15	dr.sc. Ivana Knežić	Platon i Plotin - izabrani tekstovi		15		1,5
25FK30	dr.sc. Nives Delija Treščec	Filozofija kulture	30			3
21ZR 30	dr.sc. Maja Poljak	Filozofija zdravog razuma	30			3
24ML30	dr.sc. Vani Roščić	Misterij ljepote	30			3
27FU30	dr.sc. Nives Delija Treščec	Filozofija uma I	30			3
19VP30	dr.sc. Ante Periša	Filozofija vremena i prostora	30			3
34HI15	Dr.sc. Jure Zovko Maja Ferenc Kuća	Humeovo Istraživanje o ljudskom razumu		1,5		1,5
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s matičnog studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova.						
C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA „STJEPAN MATIČEVIĆ“, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:						
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s drugih studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova.						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati, slušati i polagati predmete kojim/a se stječe najmanje boda/ova***						
D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:						
11UF30	dr.sc. Marko Vučetić	Uvod u filozofiju	30			3
11AF30	dr.sc. Borislav Dadić	Antička filozofija I	30			3
11LO30	dr.sc. Marko Vučetić dr.sc. Siniša Matić	Logika I	30			3

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti prvog (A1) studija upisuju se putem studomata ili u *Upisni list*, u Uredu za preddiplomske i diplomске studije.

Predmeti drugog (A2) studija upisuju se putem studomata ili u *Upisni list*, u Uredu za preddiplomske i diplomске studije.

Predmeti se upisuju po redu predavanja, prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela / putem studomata / u Uredu za preddiplomske i diplomске studije, na temelju odobrenih kvota.

** Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela / putem studomata / u Uredu za preddiplomske i diplomске studije, na temelju odobrenih kvota.

*** Studenti dvopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno, od toga najmanje 15 bodova iz reda predavanja A1 studija i najmanje 15 bodova iz reda predavanja A2 studija.

**** Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce ovog odjela / putem studomata / u Uredu za preddiplomske i diplomске studije, na temelju odobrenih kvota..

Zadar, 6. svibnja 2021.



Izv. prof. dr. sc. Marko Vučetić, pročelnik

